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3. 
[image: image21.wmf]=

=

)

(

6

D

X

P

  
3.1. 
[image: image22.wmf]n

n

n

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

4

1

3

1

12

5

.   
3.2. 
[image: image23.wmf]n

n

n

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

12

1

12

5

2

1

. 
3.3. 
[image: image24.wmf]n

n

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

6

1

3

1

. 
3.4. 
[image: image25.wmf]n

n

n

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

12

1

2

1

12

7

. 
3.5. אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה. 
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5.5. אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה. 
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מספר הצאצאים מהדור הראשון (הילדים) של בקטריה אקראית מסוג "Probabilitas Fortuitus" מפולג, בכל דור, 
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1.5. אף לא אחת מהנ"ל. 
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2.5.  אף לא אחת מהנ"ל. 
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5. משימוש ישיר באי-שוויון צ'בישב ל- 
[image: image65.wmf]2000

S

 נובע כי 
[image: image66.wmf]³

£

£

)

4200

3800

(

2000

S

P


5.1. 
[image: image67.wmf]65

.

0

. 
5.2. 
[image: image68.wmf]71

.

0

. 
5.3. 
[image: image69.wmf]84

.

0

. 
5.4. 
[image: image70.wmf]90

.

0

. 
5.5. אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה. 
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2.5. אף אחת מהטענות דלעיל אינה נכונה. 
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